



致：教育／港聞版 編輯／採訪主任

2022 年 6 月 9 日

香港恒生大學舉行首屆長期服務獎頒獎禮
表揚服務逾 10 年以上員工 推動大學穩步發展

香港恒生大學（恒大）於 2022 年 6 月 8 日舉行首屆長期服務獎頒獎禮，表揚服務恒大逾 10 年以上的教職員的貢獻。是次獲獎的教職員共有 87 位，他們分別服務了恒大 10、15、20、25 及 30 年不等。

恒大校長何順文致辭時表示，「員工是任何機構發展的重要支柱。恒大於 42 年前由一所商學書院，發展成為今天獲社會各界廣泛認同的私立大學，有賴各持份者的支持，當中包括一群盡心服務的同事。他們多年來一直堅守崗位，默默耕耘地付出，推動大學穩步發展。展望未來，恒大將堅守初心，在『博雅+專業』教學模式的基礎上繼續開拓和創新，以應對本地和國際大環境變化帶來的挑戰，發揮所長。相信憑藉同事們堅實的支持，恒大必定能繼往開來，實現願景，成為區內具領導地位並以博雅教育為主導的私立大學。」

服務恒大逾 20 載的會計學系高級講師楊麗群，與恒大有深厚淵源。楊女士為恒生商學書院（恒商）的第一屆畢業生，因緣際會於恒商任教至今，她回憶道：「我的身份由恒商學生變成恒商老師，至今成為恒大教師，見證學校即使迅速發展，其創校初心從沒變改。恒大享有『竹子大學』的美譽，希望大學能繼續秉承理念，培育更多正直、有節氣的優秀學生。」

於恒大工作 29 年、來自校園發展及管理處的李錦標表示：「我對自己當年能加入恒商，並見證恒大的發展，感到十分驕傲。在恒大工作多年，讓我體會到團結就是力量。大學每個部門、每位同事同心協力，不分彼此，凡事求進步，令工作能夠圓滿完成。我亦十分感恩能遇上一眾好同事，令我由沒有任職學校經驗的小伙子，到今日十分投入大學的工作與文化，加強我對學校的歸屬感。」

市場學系副系主任池耀輝於恒大工作超過 32 年，分享他在恒大的教學點滴：「恒大提供優質教學及全方位發展機會，培育一群出類拔萃、主動積極的學生。早前我有機會帶大學一年級的學生參加全球性比賽，他們即使要兼顧學業，仍非常積極搜集資料、撰寫報告及準備匯報，最後更獲取佳績，令我十分感動和欣慰。在我心目中，恒大是一所『非一般的大學』，我深信通過同事們的專業，同心協力、克盡己職，恒大不但能孕育更多出色的學生，更有望成為全港頂尖的大學。」



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG

圖片：



圖一：香港恒生大學舉行首屆長期服務獎頒獎禮，表揚服務恒大 10 年或以上的教職員的貢獻，圖為部分得獎者。



圖二：香港恒生大學校長何順文認為，恒大能成為獲社會各界廣泛認同的私立大學，有賴各盡心服務的同事多年來堅守崗位。



圖三：香港恒生大學會計學系高級講師楊麗群與恒大有深厚淵源，由恒生商學書院畢業生，至今成為恒大老師，服務恒大逾 20 載。



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG



圖四：於香港恒生大學工作 29 年、來自校園發展及管理處的李錦標對於能見證恒大發展，感到十分驕傲。



圖五：市場學系副系主任池耀輝於香港恒生大學工作超過 32 年，他深信通過同事們的專業，同心協力、克盡己職，恒大不但能孕育更多出色的學生，更有望成為全港頂尖的大學。

圖片下載：<https://bit.ly/39gbfC8>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所以博雅教育為主導的非牟利私立大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯及外語學院，共有約 6,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，以優質教學和學生的全方位發展為最優先目標。

矢志成為區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、結合生活與學習的住宿書院制度、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究，以及優質的學生發展/支援服務。恒大在 2021 年英國《泰晤士高等教育》（THE）「大學影



香港恒生大學
THE HANG SENG UNIVERSITY
OF HONG KONG

響力排名 2021」位列「優質教育」及「良好工作和經濟增長」全球首 200 名。大學致力培育年青人成為具明辨思維、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。

傳媒查詢

香港恒生大學傳訊及公共事務處

陳黛琪女士

直線：3963 5695

電郵：frankiechan@hsu.edu.hk